

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение культуры
«БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «ОКТЯБРЬСКИЙ»

ПРОТОКОЛ

16.12.2022 № 2

Заседания
комиссии по противодействию коррупции

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии

Э.В. Лавринович

Заместитель Председателя комиссии

Э.В. Бекиров

Члены комиссии:

С.П. Ахметова
А.И. Симаков
М.Я. Шумская
Т.П. Федина

Ответственный секретарь

Ю.Л. Ивтодий

Приглашенные: главный бухгалтер Хлопонина Т.В., заведующая канцелярией Кольцова А.А., специалист по размещению государственного заказа 1 к. Щеглова Д.С.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов выполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении культуры «Большой концертный зал «Октябрьский» в 2022 году.

2. О реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении культуры «Большой концертный зал «Октябрьский» на 2023 год.

СЛУШАЛИ:

Лавринович Э.В., директор-художественный руководитель: – Коллеги! Сегодня мы подводим итоги выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в БКЗ «Октябрьский» в 2022 году, а также рассматриваем вопрос об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в БКЗ «Октябрьский» на 2023 год.

Бекиров Э.В., первый заместитель директора-художественного руководителя: - В отчетном году никто из руководителей либо сотрудников концертного зала не привлекался к уголовной ответственности за преступления коррупционной направленности. Организация не привлекалась к административной ответственности по статье 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение юридического лица). Не было выявлено случаев оказания предпочтения физическим лицам, индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам в предоставлении публичных услуг.

Также не зафиксировано обращений сотрудников БКЗ к непосредственным руководителям или директору-художественному руководителю о конфликте интересов.

Принятие решений по производственным вопросам происходило в сроки, не превышающие установленные.

Хлопонина Т.В., главный бухгалтер: – В официальной отчетности, предоставляемой в финансовые и налоговые организации, финансовая деятельность БКЗ в 2022 году отражена полностью и без искажений. Налоги выплачивались своевременно и в полном объеме. При установлении подлинности сведений обращалось особое внимание на соответствие дат операций датам их отражения в документации.

Кольцова А.А., заведующая канцелярией: – С 2015 года ведется журнал учета сообщений о совершении сотрудниками БКЗ «Октябрьский» коррупционных правонарушений. В 2022 году не зафиксировано ни одного случая обращения граждан или представителей организаций по указанному вопросу.

Щеглова Д.С., специалист по размещению государственного заказа: – В течение 2022 года меры юридической ответственности к работникам БКЗ «Октябрьский», ответственным за использование государственного имущества Санкт-Петербурга, не применялись. Жалоб на действия сотрудников контрактной службы не было.

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ РАБОТЫ КОМИССИЯ ПОСТАНОВИЛА:

1. План мероприятий на отчетный 2022 год признать выполненным.
2. Утвердить План мероприятий по противодействию коррупции в СПб ГБУК «БКЗ «Октябрьский» на 2023 год.

Председатель комиссии:

✓

Э.В. Лавринович

Ответственный секретарь

Ю.Л. Ивтодий